

敬老爱亲

泊里镇信阳二村村民 邢贞香

今年67岁的邢贞香心眼好,性格开朗,跟儿媳从没拌过嘴、红过脸,对待两个儿媳就像对待自己的女儿一样。别看邢贞香已将近70岁,但照顾家人却十分细心,近十年来一直照顾孙子孙女起居、上学。2020年8月份,邢贞香的丈夫突发重疾,被送到青岛大学附属医院进行手术治疗,这期间,邢贞香全程陪护,尽量让儿子儿媳少跑腿,让他们安心工作。这些都让两个儿媳感动不已。



邢贞香

泊里镇朱家庄村村民 王志秀

王志秀勤俭持家、尊老爱幼、任劳任怨,默默履行了一个家庭主妇应尽的责任和义务,用自己的爱心凝聚着整个家庭。结婚初期,丈夫外出打工,王志秀独自一人操劳家务,可她没有过半句怨言,为老人提供了一个舒适安逸的生活环境,为子女营造了一个宽松、和谐的生活氛围。生活中的王志秀心态阳光,热心帮助邻里,不仅家里的关系相处得和睦,邻里关系也相处得十分融洽,赢得了家人的一致称道,更赢得了村民们的广泛赞誉。



王志秀

泊里镇尧头社区居民 季昌凤

季昌凤是一名催乳师,平日里勤勉敬业、乐于助人,面对客户需求,无论什么季节、什么时候她都是第一时间赶到现场,满面春风对待每一个人,在给人们精神上安慰的同时,急人所急,解决了一个个年轻妈妈的难题。遇到困难家庭,她不但免收诊疗费,而且还买上水果、营养品,定期上门看望,让这些特殊家庭感激不尽。在日常生活中,她关爱、支持丈夫的工作,在家庭里孝敬公婆,自结婚以来,从未和公婆拌过嘴,吵过架,每天对老人嘘寒问暖,最大限度地做好家务,让公婆每天都生活在愉悦中。她不慕新潮,生活简朴,用之有度,邻里关系和睦,是众口称赞的好儿媳。



季昌凤

泊里镇泊里河北村村民 董攀

自2019年以来,董攀发挥自己具备文艺特长的优势,协助镇宣教文卫中心开展系列文艺活动,在美食节、丰收节、大集文化节等文艺演出中,开动脑筋编排节目,协调组织演员举行大鼓表演和舞蹈演出,为繁荣泊里文艺建设做出了杰出的贡献。妻子陈增艳经营一家窗帘店,多次免费为学校、敬老院等免费制作窗帘。业余时间,陈增艳组织十几名妇女组成舞蹈队,参加镇里举办的文艺演出,曾带领舞蹈队参加比赛夺得优异成绩。儿子董昊凯是名在校大学生,校内积极参加公益活动。疫情期间,董攀积极参加防控工作,受到领导和群众的赞扬。



董攀

泊里镇康馨安养中心创始人 张玉军

作为泊里镇康馨安养中心创始人,张玉军在得知社会上还有不少需要安养的人不能入院安养的情况后,毅然辞职,拿出全部积蓄并贷款近百万在泊里镇设立了康馨安养中心。几年间,该中心已吸纳近百人入住。近两年,他又注册设立了两家儿童康复训练中心,使参与训练的聋哑儿童得到了有力康复,陆续帮助120多个家庭解决了聋哑儿童训练培养问题。目前,他创立的儿童康复训练中心已晋升为省残联自闭儿童、听障儿童康复训练定点机构。



张玉军

自强自立

泊里镇朱家河村 刘勇

刘勇,男,19岁,山东建筑大学学生。家庭为低保户家庭,常年接受政府补助,但其并不以家庭贫困为阻碍,反而更加努力,在学校刻苦学习,连续多年获得奖学金,减轻家庭经济负担;在家庭中,虽然父亲有肢体残疾,无法从事高强度体力劳动,奶奶患有哮喘,常年卧病在床,但其积极参与家庭劳动,尽其所能为其父母减轻负担。



刘勇

泊里镇马家庄村村民 尹玉兵

尹玉兵,泊里镇马家庄村人,重度肢体残疾。早年家贫,母亲天天背着他上下学。拥有初中水平的他从不屈服,原先开着三轮车走街串巷卖玉米,生活有了改善后,又学着从事金银首饰加工,有了专门的营业店铺。这些年,他坚持做公益,回报社会。当上了春雨公益组织的队员后,他还定期去残疾人安养中心慰问,帮那里的人解决困难。



尹玉兵

泊里小学六年级二班学生 曲展搏

曲展搏,男,12岁,是西海岸新区泊里小学六年级二班一名普通的小学生。母亲身体残疾,父亲身体也不好,常年吃药。家里仅靠父亲外出打工维持生活。但是曲展搏在生活中尊老爱幼,孝敬父母,勤俭节约。在学习态度中态度积极乐观,刻苦努力学习,尊敬师长,团结友爱,连续多次被评为三好学生。



曲展搏

泊里镇张家庄村村民 肖常全

作为泊里红席传承人之一,肖常全坚守红席传承阵地,常在原始“地屋子”里编制红席,接待前来考察、调研、拍摄这种手工技艺的四面八方宾朋。肖常全乐于助人、热情好客,为宾客留下了难忘的印象,他的工作场景多次登上各大媒体和画报。

据统计,肖常全全年接待的外部参观者及学生达800多人。其次,肖常全发挥自己精湛的编制技艺,为镇民俗博物馆、镇礼堂、餐厅等场所编制了大量的作品,为宣传泊里红席做出了重大贡献。此外,他还承担着对外展示红席编制技艺的职责,多次在展销会、艺术节中对外展示技艺,收到了广泛好评。



肖常全

泊里镇泊里河北村村民 程燕

因小时候严重烧伤,程燕失去了右手,左手也存在后遗症,手指十分不灵活,丈夫刘金梓先天残疾。夫妻俩因为身体上的残疾,种地不方便,家里又没有固定收入,为了养育一对健康的儿女,在妇联、红十字会的帮助下开起了网店,主要经营无添加剂馒头的网上零售。

对于正常人来说蒸馒头也许是很简单的家务活,但对于只有一只手的程燕却十分不易,和面、揉面等每个环节她都会累得满头大汗,右臂残缺的肢体上布满了道道划痕。但她从不把自己当做残疾人,她总说,别人能干的活,我都能干。



程燕

